

信诚盛世蓝筹股票型基金 本周四正式发行

去年曾“集万千宠爱于一身”的蓝筹股目前逐渐成了“烫手的山芋”，将于4月10日正式发行的信诚盛世蓝筹股票型基金表示，蓝筹风波只是一时之风，待趋势明朗、封闭式基金分红潮涌过之后，蓝筹股会重新回到正常轨道。

有别于其他蓝筹基金，信诚基金此次推出的信诚盛世蓝筹基金强调投资于较大市值且业绩优良的蓝筹上市公司，在短期收益和长期增值的平衡中获取稳定的收益。信诚盛世蓝筹基金将建仓的目标锁定在安全边际较高、成长性好的蓝筹公司身上。未来看好景气度很高甚至会超预期的化工类、替代能源中有龙头潜质的风电企业、盈利增长相对确定估值已相对合理的银行类。

快报记者 施俊

益民多利债券型基金 明日起正式发行

经中国证监会批准，益民基金管理公司旗下的第四只开放式基金——益民多利债券型基金4月8日公开发售。投资者可以通过招商、农行、北京银行、华夏银行、邮储银行、中信银行、深圳发展银行及多家券商等机构的营业网点以及益民公司的直销中心进行认购。据了解，益民多利债券基金投资于在交易所和银行间市场交易的债券、短期金融工具、可转换债券、沪深交易所上市的股票和权证，现金以及根据证监会相关规定允许投资的其他金融产品。其中股票投资以绩优股为主，并参与新股申购。在正常情况下，具体投资范围为：债券等固定收益类产品不低于基金资产的80%，其他证券资产不高于基金资产的20%。

快报记者 王文清

融通债券基金10派0.5元 业绩冠军今分红

融通基金3月28日公告，旗下第一季度业绩冠军融通债券基金将于今日进行分红，这也是其自成立以来的第八次分红。融通债券基金每10份基金份额拟分配红利0.5元，分红权益登记日、除息日为2008年4月3日，红利发放日为2008年4月8日。至此，融通债券基金每10份基金分红累计将为2.25元。今年以来，市场一直处于震荡下跌中。截至3月31日，上证指数已经下跌34%，所有偏股型基金今年以来收益率均为负。而融通债券基金第一季度回报率为2.84%，在所有开放式基金中排名第一。融通债券基金不仅业绩优异，其排名稳定性也强，晨星数据显示，它已连续7周位居债券型基金今年以来回报率的首位。

新快

农行携手华夏基金理财产品 本周三结束募集

投资理财如今已经走进千家万户，然而，随着股市近几个月来的调整，许多投资者遭受了入市以来的最大的一次打击。业内专家指出，在当前的市场中投资品种的选择变得越来越重要，能够掌控目前着眼于未来的产品才是市场的新宠。农行推出的第八期“本利丰”人民币理财产品全称是“情系三农，财富共赢”新股及二级市场股票精选产品。该产品是经过深入研究论证后推出的国内首只专注于三农板块的理财产品。该产品投资方向十分明确，主要着眼于未来三农建设的广阔前景，分享由农产品不断涨价以及国家惠农政策扶持带来的长期红利。据悉，该产品发行截止日期为4月9日。

快报记者 张海燕

管理层授意基金 力保中石油不破发？

一位投资机构人士向记者透露：“国内6家大型基金开始买入中国石油，不让其跌破发行价，据说这是有关部门的意思。”

发行价屡碰不破

3月28日，周五，人们已准备好把这一天作为中国石油的“破发日”，然而似乎中国石油自有“神助”，开盘不久就触及16.70元的发行价，就在即将破发的一刹那，买盘涌出，顷刻间把中国石油股价拉升至17.3元之上，拉动中国石油和大盘翻红，经过短暂反复，银行股也集体发力，拉动股指反弹，当天中国石油大涨5.18%，收盘报于17.87元。

据统计，当天总计有15亿元的超大买盘，将中国石油从破发的死亡线上拉了回来。在接下来的4个交易日里，中国石油几次下跌到发行价附近，几次又被神秘资金拉升上去。惊悚的破发一幕至今未上演。

记者获悉，中国石油未破发的原因和有关方面对中国石油施压有关。

上述投资机构人士向记者透露，由于近一段时间以来股市大跌，严重打击了市场信心，而此时如果中国石油破发，势必对市场造成极度恐慌，这是管理层等各方面都不愿看到的。“因此，有关方面对中国石油施压，不能让其跌破发行价。”

据该人士透露，目前包括嘉实基金、华夏基金、南方基金等在内的6家基金开

始买入中国石油，以保证中国石油的股价不破发。“当然，中国石油对这些基金也会给予一定的支持，比如，中国石油拿出一部分资金给这几家基金公司，支持他们开展专户理财业务。”

一位市场人士表示：“3月28日中国石油股价触及16.70元的发行价后，未等跌破这个价位，很快被大资金拉起，此后几天，类似的一幕重复上演，上述说法似乎不是空穴来风。”

当事人不置可否

对于基金为中国石油护盘一事，一位券商投资部经理表示，自己确实听说过此事：“发行价跌破与否，事关企业的形象。如果跌破发行价，则表明发行价过高，对企业估值过高，对其未来价格走势影响很大。”而对于中国石油能不能保住不破发行价，他表示，目前市场仍为弱势，能否守住发行价，仍不好说。目前，比较H股的中国石油价格，A股价格仍有溢价。

“如果中国石油不自救，那么仅差一分钱破发，而这一分钱，从某种意义上讲，已经决定了中国股市未来一周的市场走向。”国金证券王颈新如是说。王颈新称，清明后，中国石油面临进一步探底的方向性抉择，大盘恐因此再度受累。即使中国石油下有16.7元的发行价强支撑，而向上则有17.80元的强阻力。但中石油已经在16.7-17.8元区间横盘整理了一周时间，力量

基金专户理财 未见顶级富豪

四月中旬或许将成为中国基金业发展的一个新的起点。在可预计的两周内，市场的焦点可能会集中在位于上海、深圳、广州的三家基金公司身上。尽管南方、交银施罗德和易方达三家基金公司规模不过三亿的专户理财资金甚至无法与单只股票型基金的规模相比，或更难在市场上掀起波澜，但作为国内专户理财市场的先驱者，三亿专户理财资金入市，意味着国内基金业又一次迎来突破性发展的时机。

“专户资金”最快本周入市

记者了解到，南方、交银施罗德和易方达三家获监管层确认的专户合同资金规模约为2.5亿元，加上南方上周正在报备中的5000万元新合同，共计3亿元资金将不久入市。南方基金专户负责人李海鹏介绍说，专户理财资金入市之前还要办理三件事，一是到证监会开资金账户，二是开办证券账户，三是办理券商交易席位。“这三件事情可能要费一些时间，最快专户理财资金可于本周五入市，晚一些可能要下周。”李海鹏的这句话意味着专户理财资金入市有望在下周拉开序幕，而新进资金把握的热点也为市场所关注。

李海鹏对专户资金的投资方向讳莫如深。“我们会按照客户在专户合同上的要求进行投资。”他进一步强调，由于专户理财的资金规模还比较小，几个亿的

资金进入市场中不会形成太大的波澜。“现在3000多点入市，风险肯定要比之前入市小很多，A股市场结构性机会已经存在，很多板块投资价值已经得到了极大提升，第一波进入市场的专户理财资金规模不大，但小规模专户资金入市可以把握住市场的热点，能够快进快出。”李海鹏这样介绍。

南方地区一家合资基金公司的副总经理昨日向记者表示，专户理财的潜在市场规模可以达到两三千亿。“国内目前近三万亿左右的股票和混合型基金中，而其中大约有30%的比例属于机构客户，以此数据推算，大约有3000亿左右是机构资金。”他进一步认为，即便机构客户的比例降低至10%，这一数字对基金公司专户市场而言仍然可观，专户理财业务开通后，将有部分机构成为基金专户理财的客户。

除此之外，一些市场人士猜测，富豪也是专户理财资金的另一潜在来源。由于专户理财的产品特色在某种程度上被设计为“富人理财”，富豪客户将是专户理财的另一主战场。根据《福布斯》2007年的中国富豪榜显示，起码有400名国人的个人财富超过了15亿人民币，他们的上榜总财富更是达到了2800亿美元，这是个充满想象力的数字。

鲜有富豪榜“贵宾”问津

外界认为，以富豪榜

积蓄得差不多了，面临进一步的方向性突破。与此同时，大盘信心崩溃，向下跌破的概率还是大得多。

作为目前两市第一权重股，中国石油的股价3月份就下跌了5.35元，跌幅为23.70%，为上市以来月跌幅之最。有分析师认为，如果管理层不出利好政策，股市还可能继续下行，到时候中石油不排除会有破发的可能，那时候也没有什么深刻意义，市场多了一只破发的股票而已。然而也有部分分析人士认为，中国石油破发意义重大，对市场造成的冲击也并非同小可，这也许是有相关部门不愿看到中石油破发的一个原因。

一位分析人士表示，从几日的行情看，很像有人在护盘，中国石油就是救火队的“排头兵”。对于中国石油在破发边缘频频“生还”，一位资深分析师更是调侃称：“虽然该同学性格孤僻，学习不是很勤奋，不过家庭背景深啊！”

记者欲致电中石油董秘进行求证，对方电话至截稿时一直无人接听。

华夏基金是传言中6家为中国石油护盘的基金公司之一，华夏基金总裁范勇宏对记者表示：“我们至今还没有开始为中石油做专户理财，另外，我现在不大清楚传言中的护盘之事。”嘉实基金副总经理李道滨在电话中告诉记者：“我无法回答，这属于公司的投资问题。”

据《华夏时报》

成员的财富而言，其应该成为专户理财常客，从目前情况看，还没有出现这一情况。

“至少到现在，和我们签约的客户以及与我们接触的个人客户还没有一个是各大富豪榜的成员。”李海鹏笑着表示。他认为富豪榜上的排名更多的是反映股票等无形资产。“专户理财需要客户拿出银行存款，而不是虚拟的股票资产；以五千万规模的门槛来看，专户理财个人客户至少拥有两个亿以上的现金资产。”

值得关注的是，富豪榜“贵宾”没有成为专户理财领域的第一批试水者或许与近期股市有关。最新数据显示，在美国次贷危机等因素影响下，全球股市，包括中国香港以及中国内地股票市场近来均遭受大幅度调整，手握旗下公司大股票的内地富豪身家也随之出现大幅缩水。据胡润百富榜上月底公布消息显示，位居“2007胡润百富榜”前十位的富豪，在此波行情调整中蒸发的财富多达2226亿元人民币，人均缩水41%。其中去年女首富杨惠妍更是身家下跌了620亿元，财富缩水53%。

一些市场人士对此认为，较之其他群体，此类富豪榜成员对股市有着更为直观的感受，因股市调整而身家大跌的富豪榜“贵宾”，可能对入市更为谨慎一些，这或许是富豪榜“贵宾”未能成为专户领域首批客户的原因之一。

快报记者 安仲文

■新基发行

上投摩根双核平衡基金获批

记者从上投摩根基金公司获悉，上投摩根双核平衡基金已获得中国证监会批准，将于近期发行。该基金主代销行和基金托管人为中国工商银行，同时通过各大代销机构公开发售。

该基金是上投摩根公司继双息平衡后推出的第二只平衡型基金，也是该公司旗下第八只基金产品。双核平衡基金的股票比例为40%—70%，债券及其他短期金融

工具比例为25%—55%。与股票型基金相比，平衡型基金具有收益相对稳定、波动幅度小于股票型基金的特点，因此此类基金在震荡行情中更受关注。

双核平衡拟任基金经理芮■表示，经过一季度的大幅调整之后，A股的整体估值已下降至2008/2009年动态20倍PE的水平，考虑到中国经济的高成长性，这样的估值不算过分。

快报记者 弘文

■最新调查

逾六成基民近期想赎回基金

上周中国证券网进行了“近期大盘低迷，基金净值缩水，你是否打算赎回基金？”的调查，获得投资者的广泛关注，共有25984名基民参与了此次投票。结果显示，有17188基金投资者打算在近期赎回基金，占投票者总数的66.12%。而4172名投票者表示已经赎回基金，占投票者总数的16.06%。2909名投票者则表示坚持长期投资不赎回，占投票者总数的11.20%。此外，1785位基民表示，是否赎

回要视净值反弹情况而定，只占全部投票人数的6.87%。

业内人士认为，中国现在面临的情况和日本1972年的情况非常相似，当时日本股票市场进行了调整，调整的幅度超过40%。但从那以后，日本的股票市场走入了长达十几年的牛市，中国未来的股市可能也会沿袭这样的趋势。作为基金的投资者，如果不在乎短期的涨跌，持有10年可以有好的回报。

见习记者 徐婧婧

■海外投资

银华 QDII 携手摩根士丹利

日前，银华基金管理有限公司与两大国际著名金融服务机构——摩根士丹利投资管理公司与信怡泰投资（欧洲）有限公司正式签署投资顾问协议，聘请其作为银华首只QDII产品——银华全球核心优选基金的境外投资顾问，三方强强联合，将在投研、风控、人员培训等多领域、多层面上展开全面合作。银华基金也是目前具有QDII资格的基金公司中，唯一一家采取“双顾问”的基金公司。

摩根士丹利是全球最大

和最具影响的金融服务机构之一，拥有覆盖全球的技术、知识与资源网络，为养老金、捐赠基金、基金会、公司、政府以及高端私人客户在内的一系列机构客户提供全面的资产管理服务，其资产管理规模高达4780亿美元。信怡泰投资（欧洲）有限公司为信怡泰公司（SEI Corporation）的全资子公司。截至2006年年底，其全球范围共同基金和合并资产管理规模达到1815亿美元。

快报记者 唐雪来

■理财宝典

基金收益和抗跌性缺一不可

2008年一季度，国内所有271只可投资二级市场股票的基金加权平均跌幅达20.09%的情况下，跌幅少于10%的基金寥寥无几，仅有9只基金，占比不足三分之一，其中跌幅最小的为申万巴黎盛利配置基金，一季度仅下跌5.25%（数据来源：WIND资讯）。

申万巴黎盛利配置基金仓位设置灵活，其股票部分仓位最低可以为0，在市场大幅震荡或步入熊市时能以极低仓位应对调整行情。根据WIND资讯统计显示，上证综指自2007年10月16日调

整以来，累计跌幅43%，同期申万巴黎盛利配置仅微跌6.15%，业绩表现在106只开放式混合型基金中排名第二。

对于充当家庭理财重任的基金产品，要综合考量收益和抗跌性两项指标。申万巴黎盛利强化配置基金经理李源海比喻说，一个优秀拳击手，除了进攻能力外，另外一个重要指标就是抗击打能力；同样，一只优秀基金，除了超额收益外，另外一个重要指标就是其在投资标的调整状态下的抗跌能力。

快报记者 施俊

■基民入门

投资：以退为进 似退实进

很多城里小孩都认为农民伯伯插秧就像走路一样，是向前一点一点插的。但这只是向前一点一点插的。如果你曾经观察过农夫在田中如何插秧，你就会发现农夫都是躬着身子，一步一步向后倒退着插的。看起来农夫的脚步是向后不断退让，实际上却是一步步前进，直到把秧苗插满了整个农田。以退为进，似退实进，事物的道理有时就是这层高妙。

投资理财，如果能一开始就抱有以退为进的想法，反倒更容易获取回报。例如，当你准备投资基金时，不妨先假设买了基金之后，市场突然大跌，你惨遭套牢。然后你再问自己：“我会不会难过到吃不下饭、睡不着觉？我的工

作、生活会不会因此受到很大影响？我可以忍受跌到什么程度？”如果答案是你根本无法承受下跌风险，那就表示你不适合投资基金，你就要有自知之明主动选择放弃。而如果答案是你可以忍受基金较大幅度的下跌，并且保证对你的工作生活没有什么不良影响，那么恭喜你，你可以放心投资基金了。能看到大幅后退的人，才更能以安然的心态，成功度过市场的惊涛骇浪，迎来丽日蓝天的大步前进。

汇添富 文

汇添富基金
HUI TIAN FU FUND MANAGEMENT
汇添富首批获得
专户理财资格
电话: 400-888-9918 网址: www.99fund.com